

平安資產管理 (香港) 榮獲 2022 年 ESG 領先企業大獎

**Bloomberg
Businessweek**
彭博商業周刊/中文版

ESG
Leading Enterprise
Awards **2022**
主題獎項
ESG 投資

香港, 2022 年 12 月 14 日 中國平安保險(集團)股份有限公司(「中國平安」)的離岸資產管理機構中國平安資產管理(香港)有限公司(「平安資產管理(香港)」或「公司」)宣佈公司於「ESG 領先企業大獎 2022」榮獲「ESG 投資」獎項。這是公司連續第二年獲得這一獎項。

中國平安在 2019 年成為中國第一家簽署聯合國責任投資原則 (UNPRI) 的資產所有者, 以及中國內地第一家完全按照氣候相關財務披露 (TCFD) 建議框架發佈氣候變化報告的金融機構。在 2022 年明晟 (MSCI) 公佈的 MSCI ESG 評級中, 中國平安被評為 A 級, 位列綜合保險行業亞太地區第一位ⁱ。作為中國平安海外業務旗艦及集團環境、社會及治理 (「ESG」) 策略的先驅, 平安資產管理(香港)持續致力於在中國及全球推廣 ESG 和綠色投資, 積極推動資本參與減少碳足跡的行動。

公司於 2019 年推出全球首隻專注於中國綠色債券的基金, 為投資者提供了進入全球第二大綠色債券市場所亟需的投資途徑ⁱⁱ。該基金制定了嚴格的篩選準則, 採用綠色債券原則及氣候債券倡議組織 (CBI) 的標準, 以確保與全球最佳實踐保持一致。

中國平安保險海外(控股)有限公司董事長兼首席執行官童愷表示:「這一備受尊崇的獎項, 再次肯定了過去一年平安資產管理(香港)在 ESG 投資領域的領先地位。我們持續致力於推廣 ESG 理念, 推進 ESG 實踐, 尤其重視以可持續發展為主題的投資策略。我們將繼續創新, 不斷提升我們的能力, 為投資者提供更多高水準的 ESG 及可持續發展產品。」

《彭博商業周刊/中文版》與德勤攜手舉辦的第四屆「ESG 領先企業大獎」已於 12 月 12 日頒發。該活動旨在表揚在環境、社會及管治 (ESG) 有傑出表現的上市公司與資產管理機構, 並鼓勵企業在後疫情時代繼續貫徹 ESG 策略, 共同促進香港成為一個可持續發展的國際金融中心。評選活動由德勤協助制定評審框架, 再經獨立評審團根據參選企業的 ESG 管治機制、目標、績效、環保及社區項目等範疇之表現作評審, 以確保公信力及客觀性。

【完】

關於中國平安資產管理(香港)有限公司

中國平安資產管理(香港)有限公司是中國平安保險(集團)股份有限公司旗下中國平安保險海外(控股)有限公司(2318.HK, 601318.SH)的全資子公司,成立於2006年。平安資產管理(香港)持有香港證券及期貨事務監察委員會(「證監會」)頒發的第1類、第4類和第9類牌照,分別獲准從事證券交易、就證券提供意見及提供資產管理服務。作為行業領先的資產管理機構,公司具備強大的投資研究和組合管理能力,為客戶提供全球市場股票、固定收益、ETF、結構化產品和另類投資等全方位投資管理解決方案。更多資訊請瀏覽官網:asset.pingan.com.hk (此網站未經證監會審閱)。

ⁱ 資料來源:2022年明晟MSCI ESG評級(2022年11月發佈)。

ⁱⁱ 資料來源:氣候債券倡議組織(截至2021年12月31日)